Огонь из Ржева, ансамбль – из Луганска

Как в муниципалитетах готовятся отметить День Победы

В этом году отмечать 9 Мая будут в привычном формате. В Екатеринбурге пройдет парад Победы (мы о нем уже рассказывали в № 69 om 20.04.2022). Готовятся к торжествам и в других территориях.

За звездой – в Москву

В сквере Победы в Артемовском к 9 Мая впервые зажгут Вечный огонь. Фигурная чаша в виде метровой звезды на днях была установлена на постаменте мемориала «Артемовнам. ковавшим Победу на фронте и

На мемориал в городском бюджете предусмотрели чуть больше 4 млн рублей. Звезду заказали в Москве: глава городского округа Константин Трофимов вместе со специалистами МКУ «Жилкомстрой» лично ездил в столицу на приемку. Но вернулся без нее. Конструкцию весом 100 килограммов доставили позже - транспортной компанией. Жители города могли следить за посылкой по трек-номеру, который мэр выложил на своей страничке «ВКонтакте»

Уже в Артемовском поверхность звезды покрыли нитридом титана (материа- Ё лом, имитирующим цвет 30- 5 лота). Оборудование для подачи газа тщательно проверили: Вечному огню не помешают ни дождь, ни ветер. Чтобы добавить торжественности моменту, частичку пламени для Вечного огня привезут из города Ржева Тверской области. С таким предложением к главе Ржева Роману Крылову обратился Константин Трофи-

– Он был очень удивлен, почему именно к ним мы об-



Установкой Вечного огня в центральном городском сквере Артемовского занимаются с конца марта. На днях звезда уже заняла свое место на постаменте, сейчас идут пусконаладочные работы

ращаемся, - объяснил журналистам районной газеты «Всё будет» глава Артемовского. -Но у меня логика простая: Москва, Питер, Волгоград - города-миллионники едва ли будут этим заниматься. А город воинской славы Ржев – небольшой, примерно такой же,

Ржевским чиновникам идея понравилась. Они пообещали встретить артемовскую делегацию, провести для нее экскурсию и торжественно передать лампаду с частичкой Вечного огня. На тверскую землю делегаты - восемь человек - выедут

Кепку вернут хозяину

В Ревде экстренно приводят в порядок памятник Землякам-героям в парке Победы. 20 апреля от скульптуры Рабочего отпал кусок кепки и сталеварских очков. После полипейской проверки первоначальная версия о том, что

памятник закидали камнями двое неизвестных, не подтвердилась. Причиной разрушения стала банальная ветхость монумента - его не ремонтировали с 1966 года. Восстанавливает памятник литейная мастерская «Дубровин».

Как сообщает «Ревдинский рабочий», отремонтировать

• В Каменске-Уральском отмечать 77-летие Победы начнут аж с 4 мая — в этот день волонтеры будут раздавать горожанам георгиевские ленточки. 8 мая в городе пройдет традиционный вечер зажженных свечей. А в сам День Победы каменцев ждут концерты сразу на нескольких площадках (включая концерт на военном автомобиле), парад наследников Победы, который плавно перейдет в акцию «Бессмертный полк», а также праздничный салют.

• В Серове жителей поздравят с Днем Победы ансамбль песни и пляски Центрального военного округа, ВИА «Рубеж», танцевальный ансамбль «Иван да Марья» и другие артисты УрФО. Вести концерт будет заслуженный работник культуры РФ Евгений Аптекарь, сообщил портал «СеровГлобус».

• Не отстают и сельские территории. Так, в Байкалово ко Дню Победы проведут районный поэтический конкурс. В сам праздник кроме традиционного концерта и митинга на центральной площади поселка устроят танцы под баян.

придется не только верхнюю часть фигуры рабочего, но и несколько других, пока не настолько ярко выраженных повреждений. Речь идет об опорных частях памятника - ногах. сапогах, руке солдата, которая держит автомат. Чтобы лучше увидеть трещины, памятник почистят от старой краски.

Тушить больше не будут

В Ирбите хотят обновить монумент памяти в честь погибших в годы Великой Отечественной войны, сообщил местный телеканал «НТС-Ирбит». Он был установлен в 1994 году в самом центре города – на бульваре Победы.

- Прошло уже 28 лет, вид v монумента стал непрезентабельным - надо менять. Тем более что сам бульвар Победы недавно реконструировали. Здесь появились 11 бронзовых бюстов наших земляков, проявивших героизм в годы войны. У нас тут и ростовой памятник маршалу Георгию Жукову стоит - кстати, первый в России. И хотелось бы зажечь Вечный огонь на бульваре. – высказался директор Ирбитской художественной школы, краевед Владимир Аникин.

Как выяснилось, ирбитчане зажигают Огонь в канун Дня Победы. Он горит, пока идут мероприятия. Потом его тушат, так как нет технической возможности поддерживать его на постоянной основе. Но скоро ситуация изменится.

- Мы пригласили специалистов, которые подготовят проект нового монумента. Они уже осмотрели площадку, сделали замеры, предварительные эскизы. Вечный огонь предусмотрен, он будет гореть постоянно. По срокам сказать не могу, всё в работе, – прокомментировала Ната**лья Коробейникова**, начальник управления культуры, физической культуры и спорта городской мэрии.

Парадное настроение

В Нижнем Тагиле вновь пройдет парад Победы, заявил глава города Владислав Пина-

ев. 9 Мая по Театральной площади промаршируют военнослужащие Тагильской ракетной дивизии, запаса ВДВ и Пограничных войск, сотрудпатрульно-постовой службы, ГУФСИН и МЧС России. К ним присоединятся учащиеся школ и воспитанники военно-патриотических клубов. По площади проедет 20 единиц техники, включая новейший танк Т-14 на платформе «Армата».

Украсит шествие легендарный танк Т-34 – ровесник самой Победы. Машина, выпущенная Уралвагонзаводом, до сих пор в хорошем состоянии: она может развивать скорость до 55 км/ч и выполнять виражи. Танк хранится в музее бронетехники Уралвагонзавода и запускается один раз в год – 9 Мая. На днях двигатель «тридцатьчетверки» проверили специалисты - машина на холу.

После парада начнется шествие «Бессмертного полка». «Учитывая обстановку в стране, предполагаем, что в нем примет участие рекордное количество тагильчан», - цитирует пресс-служба мэрии замглавы по социальной политике Валерия Сурова. Впервые в Нижнем Тагиле песню «Летят журавли» на старте «Бессмертного полка» будет исполнять сводный хор из 77 учащихся детских школ

Для горожан готовятся концертные программы на разных площадках, ожидается выступление гостей - ансамбля «Новороссия» из Луганска. Пройдет традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Тагильский рабочий». В финале праздника -

Ольга БЕЛОУСОВА.

(СДЕЛАНО В РОССИИ)

Бомбер для президента

Дизайнер из Екатеринбурга – о моде и престиже российских брендов

Имя екатеринбургского дизайнера Инны КОРОЛЁВОЙ стало широко известно после ее выступления на заселании Наблюдательного совета платформы «Россия страна возможностей» 20 апреля. Тогда уральская бизнесвумен подарила Владимиру ПУТИНУ куртку собственного производства и рассказала ему об идее создания одежды. отражающей российский культурный код. Вернувшись в Екатеринбург, женщина показала журналистам свое производство и ответила на вопрос о том, почему дизайнерам важно продвигать национальные традиции.

Показала бизнес-класс

Инна Королёва в сфере моды үже 15 лет: начинала стилистом, позже несколько раз пыталась запустить собственное производство одежды, но сделать это получилось

Пять лет назад она узнала о том, что две крупные компании организуют бесплатный образовательный проект «Бизнес-класс» для начинающих предпринимателей, и решила поучаствовать. Оператором образовательной программы стал Свердловский областной фонд поддержки предприниматель-

Во время обучения Инна зарегистрировалась как индивидуальный предприниматель, арендовала небольшое помещение в здании на улице Малышева и вместе с ма-



подарила Владимиру Путину

мой Инной Витальевной открыла дизайн-бюро по созданию униформы RFFORMA и собственный бренд одежды Inna Koroleva Lab.

- Один из первых заказов бюро выполнило для ІТ-компании, представители которой стали рекомендовать продукцию другим бизнесменам. Пошли крупные заказы, - вспоминает Инна. – Закупали новое оборудование, набирали швей, конструкторов и техноло-

Но с приходом пандемии многих пришлось сократить: заказов стало мало. Сейчас в бюро постоянно работают четыре швеи, остальных Инна вызывает, только если нужно срочно отшить крупный за-

Подарок для Путина

На заседании Наблюдательного совета платформы «Россия - страна возможностей» дизайнер одежды из Екатеринбурга оказалась по инициативе организаторов фестиваля «Таврида.АРТ», в котором

неоднократно участвовала. - Когда я узнала, что встречусь с президентом, возникла мысль подарить ему куртку. Я уже находилась в Москве и позвонила маме, чтобы посоветоваться. Потом нарисовала эскиз и отправила ей, а они тут с девочками-швеями сшили эту вещь всего за пару дней, а затем послали в Москву. Поскольку делали все быстро, не успели даже сфотографировать, остался только эскиз. Дизайн куртки я сдеопределила на глаз. У меня профессиональная деформация - глядя на человека, я сразу понимаю, какой у него размер и рост, – рассказала Инна Королёва. Дизайнер добавила, что

лала на свой вкус, а размер

такой бомбер (фасон куртки, отличительными чертами которой являются резинки на рукавах и поясе. – Прим. ред.) был создан в единственном экземпляре, но желающих купить такую же оказалось очень много. Сразу после презента главе государства к девушке стали обращаться знакомые с просьбой сшить для них куртку, как у Путина. Назвать стоимость вещи Инна затруднилась, но пообещала подумать, как сделать ее доступной для большинства покупателей.

Сарафаны с неваляшками

Но курток с российским гербом или флагом недостаточно, чтобы продукция стала конкурентоспособной. Для поддержки производителей в апреле этого года в стране стартовало движение «Сделано в России». Его главная цель информационная поддержка и продвижение отечествен-

ных брендов. Если мы. российские дизайнеры, хотим быть интересны и своему потребителю, и зарубежному, мы должны быть самими собой, нести свой культурный код. Моя мечта - чтобы мы стали известны, популярны и востребованы в мире. У нас так много талантов! У нас есть потрясающие фабрики, которые производят качественные ткани, на

эту качественную основу можно добавить модные краски. Также необходима поддержка молодежи на старте – швейные лаборатории, где можно сделать вещь на пробу и здесь же продать, – говорит Инна.

В 2013 году она создала свою первую коллекцию «Подмосковные вечера», посвященную русскому дворянству: в ней было много сарафанов, с цветами. Тогда хотела передать настроение летнего чаепития на веранде загородного дома, признается Инна.

В новых коллекциях наряду с сарафанами появляются телогрейки и ватники. Некоторые молели сшиты полностью из отечественных материалов, в том числе от Свердловского камвольного комбината и компании «Чайковский текстиль». Такие вещи отмечены брендом INKA с логотипом в виде неваляшки.

При этом полностью отказаться от закупок из-за рубежа, признается девушка, пока невозможно: трикотаж, шелк и кашемир приходится везти из-за границы. После введения санкций производители увеличили цены на ткань, но трудностей с оплатой и сроками поставок не возникло.

Выйти на массового потребителя

После того, как бренд Inna Koroleva Lab стал известен по всей стране, его основательница планирует сделать производство одежды массовым и начать активнее продавать ее в офлайн. Пока что купить сарафаны и платья, жакеты и брюки можно либо на сайте компании, либо в двух-трех торговых центрах Екатерин-

бурга, где есть отделы с брендами от уральских дизайнеров. Собственного магазина, в который мог бы зайти любой желающий, у Инны пока нет.

Это сказывается на ценах. Пока модели изготавливаются штучно, их себестоимость будет высокой, плюс внушительная наценка магазинов.

Инна уверена: решить проблему можно, например, с помощью креативного кластера «Домна», который создается в Екатеринбурге при поддержке губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева и Агентства стратегических инициатив.

- В конце мая мы планируем открытие нового креативного кластера, где представители разных отраслей, в том числе фэшн-индустрии, смогут проходить обучение, обмениваться опытом, участвовать в фэшн-коворкинге, здесь же будет шоурум местных дизайнеров. Мы обсуждаем с Инной ее участие в этом проекте, рассказала заместитель директора Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства Анна Вяткина.

Исполняющий обязанности министра инвестиций и развития Свердловской области Евгений Копелян добавил, что сегодня в Свердловской области в малом и среднем бизнесе занято порядка 800 тысяч человек. Предпринимателям доступны финансовые и нефинансовые меры поддержки: бесплатное обучение и юридические консультации, налоговые преференции, льготные кредиты, а также помощь в продвижении товаров на экспорт.

Ирина ПОРОЗОВА

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-Ф3 «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» ГАУ СО СШОР «Уктусские горы» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учрежления Сверлповской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2021 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-Ф3 «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» ГАУ «ЦСПСиД Нижнесергинского района» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2021 г. на портале www.pravo.gov66. ru в разделе «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» **АО «Региональная сетевая компания»** раскрывает информацию, подлежащую раскры-

Информация в полном объеме опубликована на официальном сайте компании www.sv-rsk.ru.

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» **АО «Горэлектросеть»** раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.

В полном объеме информация опубликована на официальном сайте компании www.zao-ges.ru.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ «ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ»

Тел. (343) 262-70-00. E-mail: reklama@oblgazeta.ru



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

в области печати и массовой информации

Губернатор Свердловской области, (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1) Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении

омитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966 Главный редактор: А.Н. СТУЛИКОВ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

 расширенная социальная версия на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856) полная версия на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

• социальная версия на 12 месяцев (Б9856) для предприятий Екатеринбурга:

• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:

og@oblgazeta.ru Общая почта Отдел подписки | podpiska@oblgazeta.ru Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru region@oblgazeta.ru «Общество «Земства» «Культура»

zemstva@oblgazeta.ru culture@oblgazeta.ru Служба новостей | news@oblgazeta.ru

Приёмная — 355-26-67, Бухгалтерия — 375-81-48

8 800 30-20-455 по России

по вопросам рекламы и объявлений: 262-70-00

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации

«О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанци За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, екламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации цена действительна на момент публикации. ₽— материалы

омеченные этим значком, публикуются на коммерческой основ При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

в ГУП СО «Монетный щебеночный завод»: (623700, Свердловская обл., г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10)

Слача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30 ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Полная версия:. социальная версия:.